20. 4. 2021
Mili ,,osmaci“,

tento tyden ndas opét ceka distancni vyuka. Online hodiny budou v pondéli 19. 4. 2021 - 8:00
— 8:30; v utery 20. 4. 2021 — 11:00 — 11:30 a ve stfedu 21. 4. 2021 — 11:00 — 11:30. V patek
dostanete opét zadani samostatné prace. Tento tyden budeme pokracovat v prohlubovani
znalosti o lichobézniku, takZe si nezapomernte pfipravit rysovaci pomucky.

V pripadé jakychkoliv dotaz(i mé kontaktujte na e-mailu: kamila.svobodova@zsbreznice.cz,
popft. na tel. ¢isle: 723 003 361

Téma: Lichobézniky
Ucivo:

Cil/vystup: - pfesné a peclivé narysuje lichob&znik, provede naért, konstrukci a diskusi poctu
reSeni

Zadani a ukoly, terminy: - zapis do sesitu (spolecna prace)
1. Sestroj lichobéznik ABCD, je-li dano: a =57
mm; d =35 mm; a =72° 3 = 45°.

2. Sestroj lichobéznik EFGH, je-li dano: e =7,2
X EFH| =35°

cm; f=6,5cm; h=5,6 cm;

3. Sestroj rovhoramenny lichobéznik KLMN,
je-lidano: k=65 mm; n =48 mm; | < KLM | =
105°
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4. Sestroj pravouhly lichobéznik ABCD
s pravym uhlem u vrcholu B, je-lidano:a=5,5
cm; c=3,2 cm; | < BAC| =35°

5. Sestroj lichobéznik PQRS, je-11 dano: p =7
cm;q=45cm;r=53cm; t= |PR| =6 cm

6. Sestroj rovnoramenny lichobéznik ABCD,
je-11 dano: a=63 mm; d =35 mm; y = 128°

Postup:

1.AB; |AB| =57 mm

2. < BAX; |« BAX | =72°
3. < ABY; | < ABY | =45°
4.k k(A; 35 mm)
5.D;:De 5> AXnk
6.>DZ;>DZ || AB
p=45° 7.C;Ce >BYn > DZ
8. ABCD

A a=57 mm B



2.

Rozbor:
Postup:
I.EF; |EF| =72 cm
2. % FFX: |« EFX | =350
h=35.6 i
e 3. ki ki (E: 5,6 cm)
4 HHe 5o FXnnk
5. >HY, > HY || EF
6. ka2: ko (F; 6,5 cm)
7.G:Ge o HY nk
8. EFGH
E e=72cm F
3.
Rozbor:
N M
' Postup:
KL: |KL| =65 mm
n =48 mm

L4 IKX: |« LKX | =105°
_4KLY: | < KLY | = 105°
ki k(K 48 mm)
N:Ne oKXk

. ka: ko (L; 48 mm)
M;Me 5LY vk
KLMN

G0 =1 OV & W b

105°

K k=65 mm L

- rovnoramenny lichobé&znik: | = n =48 mm; |«KLM| = | « LKN| = 105°
4.

Rozbor:

D c=32cm C

Postup:

AB: |AB| =55cm

.2 ABX: |« ABX | =90°
.4 BAY: |« BAY | =35°
.C:Ce >BXNoAY
.>CZ:>CZ || AB
ks k(C; 3,2 cm)

.D:De »>CZnk
.EFGH
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A a=355cm B
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Rozbor:

Postup:

PQ: |PQ| =72cm
- ki: k1 (Q; 4,5 cm)
ko ko (P; 6 em)

R R e k1r"‘|k2

5> RX; > RX || PQ
cks; ks (R; 5,3 cm)
.S5;S e 5> RX ks
.PQRS

[a—

o w2

GO —1 O Lh

P p=7cm Q

6.

Rozbor:

Postup:

_AB; | AB| =63 mm

. 4BAX; |« BAX | =52°
4 ABY: | € ABY | =52°
ks ki (A 55 mm)
.D:De 52 AX Kk

.k2: kz (B: 55 mm)
.C;Ce»>BYnk
.ABCD

[l =

d=355 mm

S S ]

GO —1 v Lh

A 4= 63 mm B

- nutno vypoéitat velikost thla: o = = 180° - v=180° - 128° = 52°
-rameno b =d =55 mm

Podpora a konzultace: dotazy Ize poklddat na Teams — chat — utery 20. 4. 2021

—0d 11:00 do 11:30; pfipadné na e-mailu: kamila.svobodova@zsbreznice.cz
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